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شمراط  اویيمه را  د.يم، مدار دوگان آن را رسمم ک معادلات گره و سپس با نوشتن معادلات دوگان از فصل ششم کتاب را حل کرده 6مسئله  -1
 بگوطيد.لازم نيست بدست آورطد. فق  روش محاسبه آن را 

 
3فارادی را به ترتيب  3و  2و  1حل: ویتاژ خازن های عمودی  2 1, ,v v v .می ناميم 
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 خازن عمودی در صفر مثبت معلوم باشد: 3است. فرض ک يم ویتاژ اویيه  3خازن در طک حلقه خازنی دارد و یذا مرتبه مدار  4مدار 

1 2 3(0 ), (0 ), (0 )v v v    
 ویتاژ خروجی در صفر مثبت برابر ویتاژ خازن سوم در صفر مثبت است.

خازن در صفر مثبت بدست می آطد و یذا مشتق ویتماژ خروجمی  3بالا را در صفر مثبت در نظر بگيرطم، مشتق ویتاژ هر  KCLمعادیه  3در اگر 
 د.در صفر مثبت برابر مشتق ویتاژ خازن سوم در صفر مثبت خواهد بو

خازن در صفر مثبت بدست می آطد و  3مشتق بگيرطم و بعد در صفر مثبت آنها را در نظر بگيرطم، مشتق دوم ویتاژ هر  KCLاگر از سه معادیه 
 یذا مشتق دوم ویتاژ خروجی در صفر مثبت برابر مشتق دوم ویتاژ خازن سوم در صفر مثبت خواهد بود.

 

 معادلات دوگان و مدار دوگان:
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 حال با جمع آثار پاسخ ضربه را بدست می آورطم.
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)3به صورت  LTIک مدار طپاسخ ضربه اگر  -4 ) 2 ( )th t e u t یباشد، پاسخ حایت صفر ممدار بمه ورود  ( ) 5 ( 1) ( 3)w t u t u t    

پاسمخ  و ارتبما  بمين ب( با استفاده از اصل جمع آثار، (شکل م اسب ميیف( با استفاده از انتگرال کانویوشن )با ترسا د:يرا به دو روش حساب ک 
 ضربه و پله و بدون استفاده از کانویوشن
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 ب( با استفاده از پاسخ پله
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 ل شمده باشمد،يتشمکپسيو  یخطهای از مقاومت Nاگر شبکه 
 م:طداراز شکل مقابل ن طيپا مداربرای پاسخ حایت صفر 
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 پاسممخ حایممت صممفر مممدار پمماطين از شممکل مقابممل بممه ورودی

( ) sin ( )sv t t u t  را با استفاده از انتگرال کانویوشمن بدسمت
 آورطد.

 
 

حل: در مدار بالا در حایت دائمی سلف اتصال کوتاه است و یذا مقاومت دطده شده از دو سر م بع جرطان )وقتی سمت راست اتصال کوتاه اسمت  

)1برابر است با ویتاژ  )v t 1طان طک آمپری که می شود: در حایت دائمی تقسيم بر م بع جر
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 در مدار پاطين پاسخ پله ویتاژ دو سر خازن به روش نظری قابل محاسبه است:
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حال پاسخ ضربه را حساب می ک يم و سپس از پاسخ به ورودی مشخص شده در شکل پاطين ضرطب مجهمول در پاسمخ ضمربه را تعيمين ممی 
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